

Kielce, 27.10.2016 roku

CARITAS DIECEZJI KIELECKIEJ
Ul. Jana Pawła II 3, 25-013 Kielce
Adres do korespondencji:
Plac Najświętszej Maryi Panny 1, 25-010 Kielce

Do wszystkich Wykonawców
W postępowaniu nr:
PC/D/1/2016

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr PC/D/1/2016 prowadzonego
na podstawie art. 70¹ -70⁵ Ustawy z dnia 23.04.1964r. (t.j. Dz. U. z 2016 poz. 380)

Na: Dostawę fabrycznie nowego samochodu osobowego w wersji dziewięcioosobowej (8 + 1) przystosowanego do przewozu co najmniej jednej osoby niepełnosprawnej na wózku inwalidzkim.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, Caritas Diecezji Kieleckiej wyjaśnia treść zapytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia na **dostawę** fabrycznie nowego samochodu osobowego w wersji dziewięcioosobowej (8 + 1) przystosowanego do przewozu co najmniej jednej osoby niepełnosprawnej na wózku inwalidzkim.

Pytanie 1:

„Łatwość zmiany konfiguracji siedzeń dla pasażerów i miejsc dla wózków oraz trwałość elementów wykończenia wnętrza, a przede wszystkim łatwo zmywalna i trwała tapicerka”

- Czy Zamawiający poprzez w/w zapis rozumie przedmiot zamówienia, który posiada w przedziale pasażerskim dwie 3-osobowe ławki z trzypunktowymi pasami bezpieczeństwa dla każdego z miejsc, ławki zamontowane są na jednym stelażu, gdzie montaż wózka inwalidzkiego wiąże się z wymontowaniem ławki w ostatnim rzędzie foteli

Czy

- drugi rząd foteli może być trzyosobową ławką montowaną na jednym stelażu, a trzeci rząd foteli to pojedyncze oddzielne fotele, każdy na oddzielnym stelażu?”

Odpowiedź:

Trzeci rząd foteli nie może być ławką na jednym stelażu, fotele muszą być rozdzielone do dowolnej konfiguracji, powinny być składane.

Pytanie 2:

„Łatwość zmiany konfiguracji siedzeń dla pasażerów i miejsc dla wózków oraz trwałość

elementów wykończenia wnętrza, a przede wszystkim łatwo zmywalna i trwała tapicerka”
- Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia wyposażony w łatwo zmywalną podłogę antypoślizgową, plastikowe wykończenie boczaków do ½ wysokości oraz tapicerkę siedzeń w kolorze ciemnym?”

Odpowiedź:

Samochód może być wyposażony w podłogę i boki takie jak w pytaniu Wykonawcy, zaś tapicerka może być w kolorze ciemnym, ale musi być też trwała i łatwo zmywalna.

Pytanie 3:

- Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia kolorze złoto-beżowym metalizowanym?

Odpowiedź:

Preferowanym przez Zamawiającego jest kolor biały, srebrny, ciemny grafit lub inne stonowane.

Kolor złoto - beżowy jest do zaakceptowania.

Oczywiście plusem jest wersja lakieru metalik.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania i otwarcia ofert.

Ks. Krzysztof Banasik

Z-ca Dyrektora Caritas Kieleckiej

(podpis kierownika Zamawiającego)